



## Свидетель гибели батареи С.Оганяна

### Неизвестные страницы

В том же 1985 году летом приехал погостить к своей сестре Марфе Евлантьевне Епихиной Тихон Евлантьевич Митусов из Алтайского края. В разговоре за столом он сказал, что не мог подумать, что вновь попадет в те места где когда-то он воевал. Оказалось, что он был одним из тех. Кто подвозил боеприпасы батарее С.Оганяна со станции Хапры хутора Калинина. И в последнюю ходку он не застал никого в живых. Увиденное поле сражения, дымившиеся воронки, тела погибших ребят оставил неизгладимый след в его душе на всю жизнь. О чём он и поведал в своём рассказе.

Перед отъездом на родину он побывал в Больших Салах, встретился с Сирануш Карапетовой Бостанджиян, с кем до поздней ночи вспоминали ребят.

Судьба самого Тихона Евлантьевича не баловала. Сам он был из Ленинграда, оттуда ушел на войну, а вся семья в блокаду погибла, потому он уже не вернулся в Ленинград, после лечения полученных ран остался в Алтайском крае.

